



Топ-теми:

- Арешт Єрмака
- Корупційна мафія Міндича в Енергоатомі
- Напад Росії на Україну



Пошук...



НОВИНИ | КОНФЛІКТИ | ПОЗИЦІЯ | ДУМКА | ПОДІЇ | ВІЙНА | ВІДЕО | БЛОГИ

Головна > Статті > Конфлікти > Кримінал > У Хмельницькому працівник ТЦК побив військового та його дружину, — ЗМІ

У Хмельницькому працівник ТЦК побив військового та його дружину, — ЗМІ

Читати на руском

У Хмельницькому працівник ТЦК побив військового та його дружину, — ЗМІ

У Хмельницькій області чоловік, який, попередньо, є працівником Територіального центру комплектування та соціальної підтримки, побив військовослужбовця Збройних сил України та його дружину через зауваження за прослуховування російської музики.

Про це повідомило **видання** "Всім.юа", з посилання на коментар дружини військового.

Так, за інформацією журналістів, Іванна Фіголь та її чоловік Валентин, який є військовим, під час комендантської години почули від сусідів російську музику, яка звучала на весь двір. Військовий, який приїхав із фронту у відпустку на декілька днів, вирішив зробити зауваження сусіду, адже це вже не перший випадок, коли з його квартири лунала музика ворога.

"Це неодноразово відбувається, що сусіди скаржаться на них. Ми зайшли у під'їзд, чоловік постукав їм у двері. Спочатку ніхто не відкрив. Вдруге постукав — двері відчинились і на мого чоловіка наставили пістолет у груди. Я стала між ними і намагалась заспокоїти сусіда. Він не слухав і тикав пістолетом, а тоді дав рукояткою чоловікові по голові, почала йти кров. Пізніше вибігли з квартири ще двоє, повалили нас на землю і почали бити руками і ногами", — розповіла Іванна.

Як наголосила жінка, одним із кривдників є чоловік на ім'я Юрій — він працює у місцевому ТЦК. На місце події Іванна викликала поліцію, але на той момент кривдники вже зачинились у квартирі. Проте на цьому скандал не вщух. Навіть у присутності правоохоронців нападники продовжили погрозувати військовослужбовцю.

"Нас з чоловіком забрала "швидка". Але сусіди чули, як нападник говорив, що "мав його застрелити". Їм порадили їхати слідом за нами і теж писати заяви і знімати побой, яких не було", — каже Іванна.

До того ж, як зауважила жінка, правоохоронці ж не одразу прийняли у неї заяву про побиття, бо чекали довідки із описом травм від лікарів. Та й під час складання самої заяви, запевняє Іванна, також виникали проблеми. Зокрема, поліцейські кілька разів намагались змінити слова "вдарив предметом, схожим на пістолет" на "вдарив невідомим предметом".

Варто зауважити, що внаслідок побиття лікарі діагностували у жінки забій внутрішніх органів, ребер і грудної клітки. У її чоловіка — розбита голова, лікарі наклали йому шви. Наразі він вже вирушив назад на фронт.

Наталья Дурдас с **Іванной Фіголь**.

2 д. · 🌐

Ну що, ранок почався не з кави....

Хто ходить до нас на «СТАБ+++», знає нашу **Іванна Фіголь**, вона адміністратор «СТАБ+++», дружина військовослужбовця, який на відміну від «героїв» цієї захливної події, захищає Україну на передовій. А фігуранти події нормально влаштувались і захищають Україну в глибокому тилу, а саме, у м. Хмельницькому.

Чоловік Іванки отримав відпустку на 7 днів через хворобу матері, яка після важкого інсульту лежала в реанімації, лікарі не давали жодних позитивних прогнозів. Мамі вже краще, побачила сина живим та здоровим , думаю, цей факт мав потужний вплив на її стан.

Вчора вночі, коли люди намагались в будинку заснути, деяким мешканцям не спалось, закотілось російських пісень. Ви думаєте, це цивільні, переселенці? Ні, вони міцно захищають Україну в Хмельницькому, носять українську форму і апевнена, поведять себе так, наче це вони звільняли міста та села від окупанта. Свято з російськими піснями, великою кількістю алкоголю і увага, зі зброєю в квартирі. Дійсно, нам всім потрібно свято, особливо під час кровопролитних боїв, коли кількість загиблих та безвісти зниклих така, що навіть думати про це страшно....

Іванка дуже радикально ставиться до російської мови, а російський шансон для неї взагалі треш повний. Вирішили з чоловіком піти до сусіда і нагадати, що вже комендантська година та російська музика на весь двір, це беззаконня, неповага до всіх українців.

Я не знаю, чи хтось з вас відкриває двері зі зброєю в руках, але наш фігурант відкрив двері і наставив пістолет на військовослужбовця, а потім прикладом пістолета вдарив нашого захисника по голові . Далі підключились його друзі, почали ногами бити Іванку та її чоловіка. Просто без жодних причин, зі старту, ні Іванка, ні її чоловік не встигли сказати жодного слова 😊

Чому пишу це тут і прошу розголосу? Ми звісно написали заяву в поліції, сходили в **Теруправління ДБР у Хмельницькому**, там теж написали заяву, зняли побой, але знаємо, як такі «герої» вміють виходити сухими з води, тому просимо розголосу. У цього сусіда виявляється великий послужний список і він досить часто вирішує питання в такий спосіб, але дивно, поліція є, заяви від людей є, а покарань немає. Такі, як він почуввають себе божками в таких маленьких містах, як Хмельницький.

Якщо цей покидьок так г'є, чому він додому може брати зброю, навіщо йому пістолет вдома? Звісно, дякуємо, що не застрелив захисника України та його дружину, але чи це створіння одного разу не випустить кулю в когось з людей?

Поліцейські намагались кілька разів змінити слова «вдарив предметом, схожим на пістолет» на «вдарив невідомим предметом». Як ви думаєте, військовослужбовець, який захищає країну ще з часів АТО/ООС може зрозуміти, чи це пістолет, чи невідомий предмет?

Прошу розголосу, відмічаю **Мінветеранів**, наш військовослужбовець також є ветераном АТО/ООС, надіюсь, що Хмельниччина не дозволить зам'яти цю справу, досить свавілля!! Щодо Іванки, її били 3 здорових чоловіка ногами, а я нагадаю тим, хто не знає, що саме ця жінка працює з дружинами військовослужбовців, дружинами загиблих героїв, є адміністратором «СТАБ +++»

Які слова цієї жінки могли викликати таку реакцію?

Я не знаю, чим все могло закінчитись, якби Іванка не покликала сусіда на допомогу та не прийшла поліція. Результат: накладені шви у військовослужбовця, він зараз думає, як замаскувати все це, щоб зайти до мами в палату.... Його сьогодні весь день нудить, блювота, слабкість та тремор, хоч в госпіталі не побачили причин для подальшого лікування. У Іванки забой, важко дихати, робили повторно рентген, щоб впевнитись, що немає тріщин та переломів.

На жаль, чоловік Іванки знає, що йому робити там, на передовій, але не знає, як захистити себе, свої права, свою родину тут, в тилу.

Більш того, хочу сказати, я сьогодні розчарувалась так, що важко описати, з мого боку буде багато радикальних рішень, я це вже точно знаю, але питання одне: як захистити військових від ось таких обертнів, які все «рішають» і в присутності поліції показують захиснику, що йому п....ц. При цьому ці виродки носять військову форму. Багато емоцій, я виплалась, військовослужбовець вже завтра повернеться на передову зі швами на голові, лікарі в госпіталі не побачили причин для госпіталізації, навіть в описі дати вказали не вірно.

Дуже надіюсь, буде суд і покарання, тому прошу вашого розголосу і сприяння в даній справі представників влади: **Oleksandr Symchushyn**, @ **Хмельницька міська рада**, **Віолета Лабазюк** - офіційна сторінка, **Хмельницька обласна рада**, давайте спробуємо захистити 1 захисника та його родину від свавілля «божків» у м. Хмельницькому.

P.S. Вибачте, що так сумбурно, але плачу та пишу, не можу знайти виправдання тому, що сьогодні побачила та почула.

Прізвище основного фігуранта знаємо, двох інших маємо тільки фотографії.

Журналісти видання звернулися до правоохоронців за коментарем, однак вони не розкрили подробиці слідства, лише розповіли, що справою буде займатись військова спеціалізована прокуратура. Також Іванна написала заяву до поліції і до ДБР. Водночас у поліції зареєстрували провадження за статтею 125 Кримінального кодексу України як Умисне легке тілесне ушкодження.

Натомість у Хмельницькому ТЦК інцидент поки не коментують.

Теги: Нацполіція Нацполіція ДБР воєнне військовий ЗСУ ВСУ ТЦК побиття Ізбищення

Хмельницька область Хмельницька область Фіголь Валентин Фіголь Іванна

Олексій Дем'яненко
РЕДАКТОР СТРИЧКИ НОВИН

🕒 16 липня 2024 г., 11:22 👁 Переглядіє: 2239 💬 Коментарі: 2

🖨 Роздрукувати ✉ Надіслати товаришу

Коментарі:

comments powered by Disqus

Головна	Новини	Конфлікти	Позиція	Думка	Події	Війна
Про нас Статті Архів Закони Контакти	Рейдерство Корупція Економіка Новини світу	Політика Корпоративні конфлікти Кримінал	Коментарі Різне	Політика Економіка	Відео	Блоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний антикорупційний портал

Реклама на сайті • Наші партнери

Політика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявності активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти, зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookTwitterYouTubeRSS-підпискаEmail-розсилкаМобільна версія